Практическая работа к теме 14

ЗАДАНИЕ ДЛЯ ТЕМЫ 14
Задача 1
Определите тип финансовой устойчивости предприятия.

Таблица

Баланс

	Актив
	тыс.р.
	Пассив
	тыс.р.

	1. Внеоборотные активы
	290
	3. Капитал и резервы
	300

	2. Оборотные активы
	360
	4. Долгосрочные пассивы
	60

	Запасы
	175
	5. Краткосрочные пассивы
	290

	Дебиторская задолженность более 12 месяцев
	20
	 Займы и кредиты
	90

	Дебиторская задолженность менее 12 месяцев
	80
	Кредиторская задолженность
	150

	Краткосрочные финансовые вложения
	25
	Расчеты по дивидендам
	20

	Денежные средства
	30
	Доходы будущих периодов
	10

	Прочие оборотные активы
	30
	Резерв предстоящих расходов
	10

	 
	 
	Прочие краткосрочные пассивы
	10

	Баланс
	650
	Баланс
	650


 
Задача 2
Оцените ликвидность баланса и финансовую устойчивость предприятия. Проанализировать значения коэффициентов. Исходные данные представлены в таблице

Таблица

Баланс

	Актив
	тыс.р.
	Пассив
	тыс.р.

	1. Внеоборотные активы
	300
	3. Капитал и резервы
	250

	2. Оборотные активы
	400
	4. Долгосрочные пассивы
	100

	Запасы
	230
	5. Краткосрочные пассивы
	350

	Дебиторская задолженность более 12 месяцев
	20
	 Займы и кредиты
	130

	Дебиторская задолженность менее 12 месяцев
	50
	Кредиторская задолженность
	150

	Краткосрочные финансовые вложения
	30
	Расчеты по дивидендам
	20

	Денежные средства
	60
	Доходы будущих периодов
	-


	Прочие оборотные активы
	10
	Резерв предстоящих расходов
	25

	 
	 
	Прочие краткосрочные пассивы
	25

	Баланс
	700
	Баланс
	700


Практическая работа к теме 15

ЗАДАНИЕ ДЛЯ ТЕМЫ 15
Задача 1.Определить уровень рентабельности продукции, найти изменения, сделать выводы.

 

	Показатели
	Отчетный год, тыс. руб.
	% выполнения плана

	
	план
	факт
	 

	Прибыль от продаж, тыс. руб.
	8680
	9240
	 

	Себестоимость реализованной продукции, тыс. руб.
	24820
	24900
	 

	Рентабельность продукции, %
	 
	 
	 


Задача 2. Оборотные активы составляли в предыдущем году 1000 тыс. руб., в: отчетном году — 1200 тыс. руб. Индекс, характеризующий увеличение объема продаж, равен 1,1. Рассчитать относительное высвобождение (дополнительное вовлечение) оборотных средств.

Задача 3.Рассчитать показатели оборачиваемости оборотных  средств. Сделать выводы.

	Показатели
	Предыдущий год
	Отчетный год

	Выручка от реализованной товарной продукции, тыс. руб.
	46863
	56069

	Средние остатки оборотных средств, тыс. руб.
	12040
	13191


 
